

આગામી ૧૮મીએ ઉત્તર ગુજરાતમાં ૬૫૦ મેગાવોટ સોલાર પાવર પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ મુખ્ય મંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની આજે વિચના સૌથી મોટા એવા રણકાંઠાના ચારણકા ગામે વિકસી રહેલા સોલાર પાર્કના સહભાગી કેવલપર્સ ફોરમના વિકાસકારોના પ્રતિનિધિમંડળે મુલાકાત લઈને ગુજરાત વિચની સૌર ઊર્જાની રાજધાનીનું ગૌરવ મેળવે તે ઉદ્દેશથી આ સોલાર પાર્કનો મહિમા અંકિત કરવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

શક્યા છે એ માટે રાજ્ય સરકારના પ્રોત્સાહક સહયોગ બદલ કેવલપર્સ ફોરમે મુખ્ય મંત્રીશ્રીને અભિનંદન આપ્યા હતા.

વોર્મિંગ અને ક્લાર્ટમેટ વેન્જના પડકારો સામે માનવજાતને ગુજરાત નેતૃત્વ પુરું પાડી શકે એવું સામર્થ્ય ધરાવે છે. આ સંદર્ભમાં ગુજરાત ઉપર સૂર્યશક્તિની જાં સમસ્ત માનવજાતની સુખાકારીની દિશા બતાવશે. તેમણે એવો પણ નિર્દેશ આપ્યો હતો કે ગુજરાત સરકાર

મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ ભારત-પાકિસ્તાનના સીમાવર્તી ક્ષેત્રમાં સીમા સુરક્ષા દળ દ્વારા સોલાર એનર્જી સીસ્ટમ ઉભી કરવાથી સૂર્યશક્તિથી વીજળી ઉત્પાદન ૧૫૦૦ કિ.મી.ની સરહદી સુરક્ષાનો પડકાર પણ ઝીલી શકાશે એવી વડાપ્રધાનશ્રીને દરબાર સ્ટરી હોવાની ભૂમિકા આપી હતી. બિનપરંપરાગત જાં વિકાસ અને સંશોધન માટે ગુજરાત સરકારે પ્રોત્સાહક અભિગમ અપનાવ્યો છે, એમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું.

મુખ્ય મંત્રીશ્રીના સૌર ઊર્જાના દ્રષ્ટિવંત વિકાસવ્યૂહને કેવલપર્સ ફોરમે પથદર્શક ગણાવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ઊર્જા વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રી ડી. જે. પાંડિયન પણ ઉપસ્થિત હતા.



મુખ્ય મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું કે, સોલાર એનર્જી દ્વારા ગ્લોબલ માત્ર સૌર ઊર્જા પ્રોજેક્ટ માટે ગૌરવ લેવું નથી પરંતુ ગુજરાતની ભૂમિ રૂફટોપ સોલર પોલીસી તૈયાર કરી રહી છે.

હિંમતનગરમાં મોદેથરી માતાનો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાશે

હિંમતનગર, તા. ૯ ગુજરાત મોઢ-પાટીદાર સમાજ દ્વારા નિમણૂ પામેલ શ્રી મોદેથરી માતાજી મંદિરનો આગામી તા. ૨૪ થી ૨૬ એપ્રિલ ૨૦૧૨ દરમિયાન ત્રિ દિવસીય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાશે. જેમાં ત્રણ દિવસ વિવિધ ધાર્મિક પ્રસંગ અને કાર્યક્રમો યોજાશે. આ પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવની તૈયારીના ભાગરૂપે સમાજના પ્રમુખ વિનોદભાઈ પટેલ, હસમુખભાઈ પટેલ, પંકજ પટેલ, નરુભાઈ પટેલ અને ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ સહિતના આગેવાનો જહેમત ઉઠાવી રહ્યા છે. તથા સમાજ અન્ય આગેવાનો અને દાતાઓ તરફથી પણ મંદિરના આ ધાર્મિક પ્રસંગે સેવાઓ અને દાન આપી રહ્યા છે.

પ્રાંતિજ મત્સ્ય ઉછેર કેન્દ્ર પુનઃ ધમધમતું કરવા રહીશો અને માછીમારોની માંગ

પ્રાંતિજ, તા. ૯ મત્સ્ય ઉછેર ક્ષેત્રે એક સમયે મહત્વનું ગણાતું પ્રાંતિજ કેન્દ્ર આજે બેદરકારીને કારણે સાવ વેરાનને વેર વિખેર થઈ ગયું છે અને ધીમે ધીમે મત્સ્ય ઉછેર માટેની ચોકીઓ ખેતરોમાં ફેરવાઈ રહી છે. ત્યારે સરકારી તંત્ર આ મામલે પગલાં લઈ કાર્યવાહી કરે તેમ મત્સ્ય ઉછેર કેન્દ્ર ચલાવતા માછીમારો ઈચ્છી રહ્યા છે.

મહત્વનું ગણાતું પ્રાંતિજ કેન્દ્ર ભૂતકાળની ગતિમાં ધકેલી દેવા પાછળ કયા સ્થાપિત હિતોનો દોરી સંચાર છે? તે પ્રશ્ન તો ઘણા લાંબા સમયથી અનુભવે છે. એટલું જ નહીં પ્રાંતિજમાં દિન-પ્રતિદિન મત્સ્ય ઉછેર વિભાગની મિલકતો પણ સાવ ઘૂણ પાતી પડી રહી છે અને લોકો તેમાં ગેરકાયદેસર વસવાટ કરી રહ્યા છે. ભૂતકાળમાં મત્સ્ય ઉછેર માતાની કચેરી ધમધમતી હતી અને પૂરતા સ્ટાફ સાથે કામ પણ કરતી હતી પરંતુ કાળક્રમે તે હાલ મૂલપ્રાપ્ય: હાલતમાં

જોવા મળી રહી છે અને કોરોડો રૂપિયા ની સંપત્તિ વેરણ-છેરણ થઈ પડી છે. પાછળ માત્ર ગણતરીના સ્ટાફ સાથે માત્ર નામ પુરતી જ ઓફિસ ચાલુ હોય તેમ જણાય છે. માળખાકીય તમામ સુવિધાઓ અને કોરોડો રૂપિયાની કિંમતની જમીન હયાત હોવા છતાં તેનો તંત્ર દ્વારા કેમ ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી તથા માછલીઓનું ઉત્પાદન કરી નાણાં રાખવા પાછળનું કારણ શું? તે નિતિ રહીશોના ગળે ઉતરતી નથી. તો

બીજી તરફ કોરોડોના ખર્ચે નિર્માણ પામેલા મત્સ્ય ઉછેર વિભાગના સ્ટાફ માટેના મકાન સાવ પાલીખમ હાલતમાં બારી-બારણા વિહોણા વેરણ થઈ પડ્યા છે. ગરીબ લોકો ત્યાં ઝુંપડા બાંધી મોટી ઝુંપડા પટ્ટી બનાવી રહ્યા છે ત્યારે મત્સ્ય ઉછેર કેન્દ્રને પુનઃ ધમધમતું કરાવશે તો સરકારને મોટી આવક સાથે માછીમારોને રોજગારી મળશે તેમ લોકો ઈચ્છી રહ્યા છે.

હિંમતનગરમાં નિ:શુલ્ક ગાયનેક શિબિર યોજાઈ

હિંમતનગર, તા. ૯ હિંમતનગરના હાજીપુરા વિસ્તારમાં આવેલા સુસ્તી જમાતના સહયોગ દ્વારા દવાખાના ખાતે તાજેતરમાં હિંમતનગરની એન.જી.ઓ. સંસ્થા ચીરાગ મહિલા મંડળ તરફથી નિ:શુલ્ક ગાયનેક શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ નિ:શુલ્ક ગાયનેક શિબિરમાં ચીરાગ મહિલા મંડળના પ્રમુખ તથા નગરસેક્રેટરીલાભાણુ આપાનજીના અગ્રણ્ય પ્રયત્નોથી મોટી સંખ્યામાં બહેનોએ ભાગ લીધો હતો. અમદાવાદના નિષ્ણાંત ગાયનેક ડૉ. સીરાજ હરસોલીયા દ્વારા બહેનોની ગાયનેક સંબંધીત રોગોની તપાસ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ૧૭ જેટલી બહેનોને તપાસના અંતે ઓપરેશન કરવાની જરૂરીયાત જણાતા વિના મુલ્યે ઓપરેશન કરી દવાઓ આપવા માટેની જાહેરાત પણ કરવામાં આવી હતી.

રાજ્યમાં ૧૨મી એપ્રિલથી ગરીબ કલ્યાણ મેળા યોજાશે : લાભાર્થીઓને સહાય અપાશે

આગામી વિધાનસભા ચૂંટણીને ધ્યાને રાખીને રાજ્યમાં ૧૨મી એપ્રિલથી ૨૮મી સુધી અંદાજે ૩૦૦ જેટલા ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓ યોજવાનો કાર્યક્રમ રાજ્ય સરકાર દ્વારા ઘડી કાઢવામાં આવ્યો છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલમાં બેરોજગારોને રોજગારી આપવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રોજગાર કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે જેમાં બેરોજગારોને ખાનગી એકમોમાં રોજગારી અંગેના નોકરી માટેના પત્રો આપવામાં આવે છે. બીજી બાજુ રાજ્યના ધરતીપુત્રોના પ્રશ્નો અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ખેડૂતોને કરાતા અન્યાયને લઈને ભાજપ દ્વારા રાજ્યમાં કિસાન હીટ યાત્રાનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે.

૧૨મી એપ્રિલથી રાજ્યમાં ચોથા તબક્કાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળાનો કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવી રહ્યો છે. ૧૭ દિવસ ચાલનારા ગરીબ કલ્યાણ મેળા દરમિયાન રાજ્યના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં અંદાજે ૧૨૫૦ જેટલા મેળાઓ યોજાશે વિવિધ યોજનાઓ અંતર્ગત લાભાર્થીઓને સહાયના ચેકો અને ટુલ ક્રીડસોનું વિતરણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસે ભાજપની સદ્બુદ્ધિ માટે જનકલ્યાણ યજ્ઞ કર્યો

હિંમતનગર, તા. ૯ રાજ્યભરમાં થોડા સમય પૂર્વે ભાજપની નિકળેલી કિસાનયાત્રાની જાહેરાતમાં ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીએ શ્રી કૃષ્ણ ભગવાન તરીકે દર્શાવતા ગુજરાતની પ્રજામાં જન આક્રોશ ઉભો થયો છે. જેને લઈને સાંબરકાંઠા કોંગ્રેસ સમિતિ તરફથી ભાજપના આગેવાનોને ભગવાન દર્શાવવાના ગાંડપણ ભયાં કૃત્યથી ગુજરાતની પ્રજા પર ક્રોધ આપતી ન સંજોગ તેના માટે હિંમતનગરના ટાવરચોક ખાતે એક જનકલ્યાણ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ જનકલ્યાણ યજ્ઞ દરમિયાન કોંગ્રેસી કાર્યકરોએ 'ભાજપ સરકારના અંધજનો, ભગવાનનું અપમાન બંધ કરો' 'ગજબ થયો ગજબ થયો, ભાજપનો ચહેરો ખુલ્લો થયો' અને 'ભાજપ તારો કેવો ભમ, તેને નથી ધર્મનું જ્ઞાન' જેવા અનેક સૂત્રો પોષાયાં હતાં તથા રામના નામે રાજકારણ ખેલવાબળો ભાજપ હવે પોતે ભગવાન તરીકે પોતાની જાતને દર્શાવી જેની કલ્પના પણ ન કરી શકાય તેવું ખરાબ કૃત્ય કર્યું છે. તેને ભગવાન કહી માફ નહી કરે તેમ કોંગ્રેસના આગેવાનોએ

જણાવ્યું હતું. કાર્યક્રમ દરમિયાન મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાયા હતા તેમજ ભાજપ સામે આક્રોશ ઠાલવતા જોવા મળ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ પટેલ, પૂર્વ કાયદા મંત્રી ડી.ડી. જાલા, જિલ્લા યુવક કોંગ્રેસ પ્રમુખ વનરાજસિંહ રાઠોડ, ફાટક બાબુસીયા, નિર્મળા પંચાલ, રહીશા પઠાણ, નિશારભાઈ શાસ્ત્રી, રાજુ રાવલ, રણજીતસિંહ સોલંકી, ઈશાક શેખ, બળવંતસિંહ દેવડા, કૃપલ રાવલ, ઈન્દ્રજીતસિંહ રહેવર વિગેરે કોંગ્રેસી કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

એચ.આર. ડિપાર્ટમેન્ટના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી એ.એ. બારૈયાએ યુવાનોને કલ્પનારૂમાં નિવૃત્તિ સુધી કામ કરવાની અપીલ કરી કહ્યું કે તેમને આવનારાં દ અઠવાડિયામાં દે-૭૦ નિષ્ણાંત લોકો જ્ઞાન પીરસશે એટલે તેમ લકી પ્રથમ ૨૫ પાટીસીપેટ છો. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સફળ સુંદર જ્ઞાનસભર સંચાલન શ્રી તુષાર વકીલે કર્યું. આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં શ્રી કિરણ પરમાર, શ્રી સાવિત્રિ જિવેદી, સ્વાતિ જૈન, જાગૃતિ મહેતાએ અનન્ય ફાળો આપ્યો. અવનાવં કાર્યક્રમો અને યોજનાઓથી સર્વાંગી વિકાસ પામી ભારતનાં અન્ય રાજ્યોથી આગળ દોડી રહેલું ગુજરાત કલ્પતરૂ કંપનીની જેમજ આ પ્રોજેક્ટ પર કામ કરશે તો યુવાનોમાં નિષ્ણાંત અને નોકરી બંને મળશે અને ગુજરાતની વિકાસની ગતિને અનેરો વેગ મળશે એવું લાગી રહ્યું છે.

રોજગારની દિશા ખુલી

● અનુસંધાન હેલ્થનું ચાલુ જી.આઈ.ડી.સી., શ્રી એચ.એન. પટેલ, પ્રમુખ ગેઝીયા અને શ્રી રાહુલ મહેતા પૂર્વ પ્રમુખ, ગેઝીયાની હાજરીમાં ગુજરાતના ૨૫૦ ઉદ્યોગવારો પૈકી નીવડેલા ૨૫ સ્નાતક, અનુસ્નાતકને આજે ટ્રેનીંગથી શરૂઆત કરાવી. આ ટ્રેનીંગ પ્રોગ્રામની રચના કલ્પતરૂના ઈન્ડરસેલના પ્રોજેક્ટમાં કામ કરનાર શ્રી એમ.એન. રવીએ કરી છે. જેઓ દ અઠવાડિયાની ટ્રેનીંગ સૌને આપશે.

ગુજરાત રાજ્ય આજે ઔદ્યોગિક વિકાસમાં દેશનું ગ્રોથ એન્જિન કહેવાય છે. ગુજરાતમાં આજે વિશાળ મેનાપાવરની જરૂરીયાત છે. અને કુશળ કારીગરો-કર્મચારીઓ ઔદ્યોગિકક્ષેત્રે મળી રહે એ માટે ગુજરાત સરકારે પાંચમાં વાયબ્રન્ટ સમિતિમાં મોટા ઔદ્યોગિક એકમો સાથે એમ.ઓ.યુ. સાઈન કર્યા છે. ઉચ્ચ ગુણવત્તા વાળા કાર્યક્ષમ કર્મચારીઓ મળી રહે એ માટે કલ્પતરૂ કંપનીએ નેક્રુવ લઈને પ્રથમ ૨૫ સ્નાતકોને ટ્રેનીંગ આપી એમની જ કંપનીમાં નોકરી મળે અને એમની કારકિર્દીનું ઘડતર થાય એવું સજજડ આયોજન કર્યું છે.

ગાંધીનગરની ટ્રાન્સમિશન લાઈનની અગ્રેસર કંપનીએ આજે ૨૫ યુવાનોને ક્રેમશીયલ, એકાઉન્ટ, રોટોર્સ અને એડમીનીસ્ટ્રેશનની દ અઠવાડિયાની ટ્રેનીંગનો શુભારંભ કરાવ્યો. આ પ્રસંગે બોલતાં સીઈડીનાં ડાયરેક્ટર શ્રી ચંદન ચેટર્જીએ કહ્યું કે સરકાર ૩૦૦ની ભેંચમાં ઈન્ડસ્ટ્રીનાં ઈન્વેલમેન્ટ સ્કેપ્શન મેનાપાવર ઉભો કરવાની ગણતરી રાખે છે. એમને કલ્પતરૂ જેવી કંપની વિષયને સમજીને મદદરૂપ થવાની ભાવના રાખે છે એને રોજગારી તરફ વાળવામાં અન્યંત મદદરૂપ થવાનું છે. અગીયારમી

પંચવર્ષીય યોજનાનું કુશળ કારીગરો તૈયાર કરવાના અભિયાન રૂપે ગુજરાત સરકારે પવલીક પ્રાયવેટ પાર્ટનરશીપના પાયા પર શોર્ટ ટર્મ કોર્સીસ કરી, ટ્રેનીંગ આપી એવાં ટ્રેઈન થયેલાં લોકોને ઈન્ડસ્ટ્રીમાં સમાવવાનો પ્રોજેક્ટ હાથ ધર્યો છે.

કલ્પતરૂનાં એમ.ડી. શ્રી પંકજ સચેવાએ કહ્યું કે બીજાં સેક્ટર એ કસ્ટમર સેડીસફેક્શન પર અલબંબે છે, અને કુશળ સ્ટાફ ના હોય તો કવાલીટી કામ થતું નથી. એક વાર એક ધ્યેય પ્રાપ્ત કર્યા બાદ કે એક વસ્તુ શીખીને શાંતીથી બેસી ના જાય. જેમ યા-નાસ્તો-જમણ આપણે રોજ કરીએ છીએ એમજ નવું શીખવાની દેવ રોજ માટે પાડવી પડશે. એમણે યુવાનોને કહ્યું કે તેમ એવી ટ્રેનીંગથી ઘડાઓ કે ઈન્ડસ્ટ્રી તમને લેવા તમારી આગળ પાછળ ફરે.

ગુજરાત સરકાર અને સીઈડીએ જે પ્રમાણે કલ્પુ હતું એ પ્રમાણે આ પ્રોગ્રામ તૈયાર કરવાની નૈતિક જવાબદારી સ્વિકારી સફળતામાં પરિવર્તિત કરનારાં કલ્પતરૂનાં

A 1000 Sq.Ft. A/C Showroom in your city with exclusive display of

Ceramic Wall Tiles | Vitrified Tiles | Ceramic Floor Tiles

Aquart | Wall Cladding | Marble Stone * Quartz

and a wide range of vivid pattern with extinguish combinations.

એકસકલુસિવ શો-રૂમ

F.F. 101/102/103, Jay Yogeshwar Complex, Nr. City Pulse Cinema, Opp. Kudasan Bus Stop Gandhinagar - Koba Highway, Gandhinagar. Mobile : 94265 13601

ગાંધીનગર સમાચાર

બ્લોક નં. ૬૪૪/૧, સેક્ટર-૮, ચ-માર્ગ, ગાંધીનગર.

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ૨૩૨૩૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

Email : jay_choly@yahoo.com • gandhinagar.samachar@yahoo.com

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં	
મગનજી વણગારા	(બ્યુરો ચીફ, સા.કા.) ૯૮૨૫૦૪૪૭૪૩
સમીર બલોચ	હિંમતનગર) ૯૩૭૪૮ ૪૪૭૧૬
અહેમદઉલ્લા શેખ	સાબરકાંઠા
દશરથ વણગારા	જિલ્લા કોટોટ્રાફર ૯૮૨૪૩ ૩૩૩૪૩
જનક રાવલ	મોડાસા ૯૮૧૩૫ ૯૭૧૪૫
કાળુસિંહ રાઠોડ	તલોદ ૯૬૩૮૧ ૯૮૭૯૬
પ્રવિણભાઈ સોની	વડાલી ૯૮૨૫૭ ૯૮૭૭૩
જીતેન્દ્ર એલ. પટેલ	સલાલ ૯૮૨૭૯ ૯૮૭૩૧
પ્રકાશ ગઢવી	મેઘરજ ૯૮૨૮૫ ૫૪૮૫૪
રમેશભાઈ વેપ્લાવ	જીતેન્દ્ર એલ. પટેલ ૯૮૨૭૩ ૬૮૫૦૩
જયદેવભાઈ બારોટ	ઈડર ૯૮૨૯૪૫૭૬૧૭
સંજય રાવલ	ખેડબ્રહ્મા ૯૮૨૬૨૫૯૩૬૦
કોટરસિંહ રાઠોડ	ખેડબ્રહ્મા ૯૮૨૮૮૩૦૩૩૮
	પ્રાંતિજ ૯૮૨૫૮૩૮૫૬૯
	તાજપુર કેમ્પ ૯૮૯૮૮૨૮૧૯૩

મહેસાણા - બનાસકાંઠા જિલ્લામાં	
મહેશભાઈ બારોટ	મહેસાણા/વિંઝા ૯૮૭૯૪ ૦૨૫૩૩
ગણપતભાઈ જોષી	પાલનપુર ૯૩૭૫૦ ૭૬૦૬૧
હરેશ જોષી	પાલનપુર ૯૩૨૮૩ ૧૧૫૭૫
કાનિલાલ લોધા	ડીસા ૯૮૭૯૦ ૧૦૦૪૭
જેશુભા વાઘેલા	પાટણ ૯૮૯૮૨ ૧૦૪૩૬